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令和６年７月定例教育委員会会議録 
  

１．開催日時     令和６年７月２６日（金） １４時５８分～１５時５０分 

２．開催場所     日野町公民館 会議室２・３ 

３．出席委員     神川 貴子教育長職務代理者 

本居 節子委員、吉澤 松美委員、村井 優子委員 

４．出席事務局員   教 育 次 長：正木 博之 

学校教育課：不登校対応担当課長 赤尾 宗一 

主席参事  山中 博嗣 

 生涯学習課：課長  加納 治夫 

図   書   館：館長  平松 久明 

          子ども支援課：課長  森 弘一郎 

 

神川 職務代理 

 

 

 

 

神川 職務代理 

 

 

 

神川 職務代理 

 

 

本居 委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程１ 開会  

それでは、ただいまから日野町教育委員会定例会を開催します。 

本日の定例会を議事日程に基づき進行します。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程３ 経過報告 

まず、日程３の経過報告について、報告をお願いします。 

 

（経過報告） 

 

ありがとうございます。ただいまの経過報告について、ご質問などご

ざいませんか。本居委員。 

 

感想ですけれども、申し上げたいと思います。 

中島みちる先生の講演会を各幼稚園で開催していただいて、私も「ぽ

けっと」の方で０・１・２歳対象の講演会を何度か聞かせていただいて

いますが、幼稚園の子ども向け、幼児向けにはどんな内容をしてくださ

るのか、すごく興味があったので、７月１２日の日野幼稚園子育て講演

会へ行かせていただきました。 

園も工夫をされていて、子どもたちが登園してこられたあと、時間を

空けては保護者の方が出にくいところもあるので、子どもたちを送って

きたそのままホールに入っていただき、続きで開催する形というので、

多くの方が参加されていたかなと思います。 

お話しできた保護者の方は、「私はこれで２回目です」とおっしゃっ
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村井 委員 

 

 

 

 

 

 

ていて、とくに中島先生の話は繰り返し聞いても、お母さんたちがそう

いう気持ちを思ってくださるというのがすごく大事なお話だと思った

ので、何度も聞いていただけるのがとても良い形でした。 

先生の講演会が終わったあと保育参加ということで、聞いたものをそ

のまま子どもたちと接してもらえるようにという、すごく良い流れでつ

くっていただいていたので、講演を聞いてすぐ、その温かいうちに子ど

もたちと接することができるというのは、実践できる良い機会だったと

思います。 

１１月にこども園と南比都佐でもありますので、また聞きにいけたら

なと思っています。 

 

次に、公民館の夏休みの事業で、先ほどお話にはなかったのですが、

南比都佐と西大路では、平日に子育てサロンなどで未就園のお子さんた

ちが集まれるサロンを開いてくださっています。その延長ということで

夏休みに、学童へ行くお子さんには行き場所があるのですけれども、学

童へ行ってないお子さん向けに、幼稚園の子も参加できて、また地域の

方々の協力もあって、いろいろな取り組みをされているのが、昨年から

始まっていた取り組みだと思うのです。 

今年もしていただけて、さらに西大路も今年から始められて、また公

民館がお休みの月曜日は西大路幼稚園を借りて、幼稚園も地域の方と一

緒にやっていこうということでつながっていただき、良いことだと思い

ます。 

大変好評なようで、みなさん、家で自分たちだけで子どもを見ている

よりも、誰かと一緒にというのは、子どもたちにとっても取り組みやす

いきっかけになって、それが定着していけばいいなということで、こう

いう取り組みがほかの地区でもできていくといいなと思います。 

 

ほかにありますか。村井委員。 

 

私も西大路公民館へ、先日の２３日に見学に行ってきたのですけど、

今は暑すぎて、小学校のプールが使えないのですね。それで、公民館の

西側駐車場のところにテントを組み立てて、その下で水遊びをしていた

のですけど、ものすごく楽しそうで、私も入りたいなと思ったくらいで、

こんなにいきいきした顔をして遊んでいるんだなと。小さい子が多かっ

たのですけど、小学生の子どもはいなかったのですけど、こういう取り

組みはすごくいいなと思いました。 
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お昼から宿題を見ることになっているから来てくれないかと言われ

たのですけど、私は用事があって行けなかったので、また機会があれば

顔を出したいなと思いました。 

お母さん方も、遊んでいるお子さんたちが見えるところで研修みたい

なことをされていたので、良い集まる場所があってすごくいいと思いま

した。 

 

私も質問なのですけれども、今のお話を伺って、どこが主催というか、

企画をしてくださっているのですか。公民館ですか。 

 

西大路公民館でこの間お伺いしていたら、まず、コミュニティスクー

ルで幼稚園と小学校と公民館の三者で寄って話すことが多いそうです。

学童に行っている子はいいけれども、行ってない子どもをどうしようか

ということで話がトントンと進んで、じゃあ、公民館の場所でというこ

とで、公民館の職員だけではなかなか難しいので、以前ふるさときずな

支援員をしていた方の協力で人をつないでくださって、空いているとこ

ろは公民館が見る、主事が見るとか、そんなことでどんどん、あっと言

う間にできたらしくて、これはすごいなと。ちょうど主事も子育てをし

ておられるという立場で、そういう視点はすごく大事なのかなと思いま

す。 

南比都佐にしても、サロンで来ていただいている若いお母さんといろ

いろな意見を交わされるということで、その辺がうまいのかなと。その

お母さん方の意見を聞いている中で、こういう課題があるということを

つかんで、それを事業にしていくという、その辺が主事さんのセンス、

目のつけどころかなと思います。 

とても良い取り組みなので、各地区公民館でもいろいろできないかと

いうふうに広めていければと思います。ありがとうございます。 

 

ほかにご質問やご意見はございませんか。 

（なし） 

 

ないようですので、日程４の議事に入ります。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程４ 議第３１号 日野町立図書館管理運営規則の一部を改正す

る規則の制定について 
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神川 職務代理 

 

「議第３１号 日野町立図書館管理運営規則の一部を改正する規則

の制定について」を議題とします。事務局から提案説明をお願いします。 

 

（提案説明） 

 

ただいまの提案説明に対しまして、ご質問などございませんか。 

（なし） 

 

ないようでございますので、承認することとしてよろしいですか。 

（異議なし） 

 

それでは、「議第３１号 日野町立図書館管理運営規則の一部を改正

する規則の制定について」を承認することとします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程５ 今後の予定等 

続きまして、「日程５ 今後の予定」について、学校教育課から順次説

明をお願いします。 

 

（説明） 

 

ありがとうございます。今後の予定の説明が終わりましたが、ご質問

などございませんか。 

 

（なし） 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程６ その他 

続きまして、日程６のその他に移ります。 

 

（説明） 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程７ 閉会 

以上をもちまして、７月定例会を終了します。 

（閉会） 

 
 


